

材料科学与工程学院学生党支部 2024年6月主题党日活动

2024年6月6日，材料科学与工程学院学生党支部在贵州民族大学南校区第二教学楼D-426开展了“筑牢廉洁自律防线，牢记青年使命担当”六月主题党日活动，学生党支部全体党员参加，本次活动由学生党支部书记董家亮主持。

活动内容如下：

1. 学习习近平总书记重要文章《时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，把党的伟大自我革命进行到底》。
2. 学习《中国共产党纪律处分条例》。
3. 学习《中国共产党廉洁自律准则》和观看反腐倡廉纪录片。
4. 分组进行主题研讨，交流心得体会。



图 1 交流心得

交流环节：

李祥燕同志说，教训是深刻的、令人心痛的，前车之鉴，后车之师，一定要把廉政的要求变成自觉行动，通过学习党纪党规，规范自己的行为，自觉树立良好形象，常怀律己之心。

石霞愿同志说到，必须坚守奠基创业时的初心，坚守党的理想信念宗旨，始终为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴，始终保持党同人民群众的血肉联系，永葆党的先进性和纯洁性。其次在工作方面应该严守党纪党规，廉洁自律，坚持公私分明，先公后私，克己奉公。

左上杰同志表示，今后会牢记自己的责任和使命，不断学习提高自己的素质和能力，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

班忠平同志说，新时代青年只有始终不忘初心、牢记使命、勇于担当、洁身自好，才能增强自身本领，以更好的状态去建设新时代中国。

潘仕雄同志说到，在工作和生活中要及时地发现自己的错误，并及时改正，才能朝着正确的方向前进。

通过此次主题活动，大家更加深刻地领悟了“筑牢廉洁自律防线，牢记青年使命担当”的重要意义。廉洁自律是立身之本，是基本要求，所以要时刻保持警醒，让廉洁之花在心中永远绽放，而青年的使命担当，是时代赋予的重任，需要以坚定的决心、无畏的勇气和不懈的努力去践行。

图/文：刘磊

2024年6月6日

一审一校：赵甜

二审二校：张晶

三审三校：董家亮